

早晚拜天公的重要



如果一位非拜天公跟随者吃了拜祭过的食物，会对他的身体造成影响吗？

会。因为拜祭过的食物可能会有邪的灵气，邪的灵气是希望人可以膜拜它。如果人们吃了这些拜祭的食物，这邪灵的力量将会驱使你们更加想要去膜拜它。所以，当你吃了这些拜祭品后，你将会得到某种感觉让你更加想要去拜它。此感觉也可能会出现在你的梦中。其实，它的目的不是要使你生病，而是要你去膜拜它，以便能让它吸收你的灵气。



如果一位拜天公跟随者吃了拜祭过的食物，那他又会怎样呢？

没关系，不会怎样的。因为你的肉体本身会知道自己是拜天公的，进而化解那邪的灵气。如果你知道那是拜祭品，在还未吃前，最好是先在拜祭的食物上念拜天公的经文。由于我们有早晚拜天公，这对我们的肉体无形中形成了一种间接性的保护。除非我们没有早晚拜天公，那么我们极可能会被邪的灵气所侵犯。

有些人问为什么拜天公跟随者又会中降头呢？

首先，我们要问回自己是否有做到以灵感、肉体、灵魂拜天公！

有些神像成精了，如果我们想要收神像，那该怎么办？

有些神像经过他人朝夕膜拜，造成它吸收了人们所散发出来的灵气。如果有一天当他们想要把它收了不再膜拜，是不是就这样直接收掉呢？当然不是！不是谁都能随便去收神像的。

曾经有个案例，事情发生在八打灵的Asia Jaya，一个印度人忽然间像被鬼附身似的，在那儿大喊大叫。有一位自认是虔诚拜主的马来人，向前去抓住那个印度人，然后不停地默念回教经文。接着那印度人竟然清醒了，可是随着那马来人却被鬼附身了，开始在那里大喊大叫！这是一宗真人真事，也被刊登在报章上。

因此，先生让我们知道，拜天公要拜到万事不怕不忌，并且以灵感、肉体、灵魂拜天公，就算邪

的灵气再强，它也无法侵犯你。例如你对拜天公的信念超过50%，即使那邪灵的力量是100%，它也不能侵犯你，因为你有实行禁食禁饮。但是，如果你的信念是低于50%，那么那邪灵便有机会侵犯你。所以，你对拜天公的信念必须要超过50%。

无论一个人是否拜天公，都会有各自的光位在保护着。但是我们必须要了解，有时候当我们感到害怕或因恐惧而受到惊吓时，这个保护我们的光位便会有所震动并导致光位裂开了一道缝，而邪灵就会趁此机会侵犯我们。

很多时候我们经常口说不怕，但是，每当处在阴暗的地方，心里就会产生恐惧感，又或者受惊时，我们的光位会因那惊吓的震动而裂开了一道缝。话虽如此，我们还是要分清楚什么是突然的吃惊以及内心真正的恐惧和害怕。就以突如其来的吃惊并不属于恐惧，而是当你处在一条黑暗的小巷时，你

的内心对那条黑暗的小巷感到疑虑而产生的一种恐惧，这恐惧会导致你的光位裂开；所以，我们拜天公必须要拜到除了天公，万事不怕不忌。

神圣自然亦会分辨我们所畏惧的事情，比如我们惧怕的是鬼或是人。所以，我们必须要多训练自己的胆量，以便去到一些黑暗的地方都不会感到害怕。以前，先生为了训练我们的胆量，曾经带领一群跟随者到墓地去。如果你本身惧怕鬼或是邪灵侵犯你，而你又一直带着惧怕的感觉，最终那惧怕的感觉只会越来越强烈，并令到你的光位自动裂开，使到邪灵很容易侵犯你。反之，你若不惧怕，那邪灵也奈何不了你。

当有一个人被鬼附身或是正在扶乩，你也别惧怕；如果你没有把握，千万别去招惹他，站在一旁观看就好了。你也别自大的上前去对他默念经文，表面说不害怕但心里却是恐惧的。其实，当你说不

怕时就必须是真正的不害怕，那么你可上前去对他默念拜天公的经文让他醒，他就会醒。即是说如果你是真的不害怕，就算是他被鬼附身了，你也有本事让他醒来。为何？那是因为你是拜主的，那个附在他的身上的魔也会知道你是拜主的，当你不断地默念拜天公的经文时，它们是知道的。

当我们替他人神圣治疗时，病人会吸取我们的灵气（能量），那么我们该如何恢复灵气（能量）呢？

每天早晚拜天公也是恢复灵气（能量）的途径之一。当我们要为他人进行神圣治疗时，首先必须拜天公，然后才进行神圣治疗。神圣治疗后再次跪下拜天公，那么，我们的灵气（能量）便得以恢复。

其实在我们的周围都围绕着能量，这种能量也是神圣自然的安排。所以，在我们未执行神圣治疗前，我们跪下拜天公祈求，这力量会帮助我们去执行神圣治疗。我们祈求病人可以早日康复，若是该病人已经病入膏肓，那就祈求天公让他好好离开。神圣治疗完毕后再次跪下多谢天公，这时因治病而流失的能量亦会得以恢复或补充，这一切都是神圣自然的安排。

先生影带 27A-1998

日期 24/07/1998 26.36min-38.00min++

摘要

吃了拜祭的食物，
你将会得到某种邪的灵气，
让你更加想去拜神像。

你的肉体本身会知道自己是拜天公，
进而化解那邪的灵气。

我们有早晚拜天公，这对我们的肉体无形中
形成了一种间接性的保护。

唯有以灵感、肉体、灵魂拜天公，
就算邪的灵气再强，它也未能侵犯你。

每个人都有各自的光位来保护自己，
当你惧怕，这个光位会震动而自动裂开，
那么邪灵就有机会来侵犯你。

神圣治疗前和治疗后都跪下拜天公，
可令我们因治病而流失的能量
得以恢复或补充，
因此能量围绕在我们四周，
也是神圣自然的安排。

人生小贴士

我们早晚以灵感、肉体、灵魂拜天公
祈求给已去世的人，他们一定得到的。

我们到拜天公兄弟姐妹家作探访时，
都会与他们一起跪下拜天公互相祈求天公赐福于对方，
即出入平安、身体健康、做事顺利、万事如意，
这意味着我们拜天公不自私。

我们不可拜人造物，因为它会吸取我们的灵气，
久而久之，它会成精，然后利用我们的灵气控制回我们！
那是很危险的！

